
Numero di protocollo associato al documento come metadato
(DPCM 3.12.2013 n. 20). Data di registrazione inclusa nella
segnatura di protocollo.

Oggetto:  Risposta  interpellanza  n  92  presentata  dal 
Consigliere  Zanoni  in  data  20.05.2024  ad  oggetto:  "S. 
Alessandro:  quali  attenzioni  verso  la  frazione  e  la  sua 
Piazza?"

Preg.mo Signor Consigliere comunale
ALESSIO ZANONI
38066 RIVA DEL GARDA (TN)

Con riferimento alla Sua interpellanza, Le comunico che è noto che nei pressi della piazza di  
S.  Alessandro  l’Amministrazione  comunale  sta  intervento  sull’immobile  p-ed  2816  CC  Riva  con 
ampliamento del polo 0-6 anni con ristrutturazione e ampliamento della struttura e conseguentemente con 
aumento della ricettività da 73 a 98 per la scuola materna e da 60 a 78 per l’asilo nido, intervento finanziato 
da PNRR all’interno della M.4C.1I.1.1.

Ad oggi il cantiere di cui all’oggetto è in corso. Siamo alla Fase 5. Le prime 4 fasi sono di  
fatto ad oggi concluse. La fase 5 riguarda la ristrutturazione dell’Area destinata all’asilo nido e dagli ultimi  
incontri tra Amministrazione e impresa si è ipotizzatala la data del 20 dicembre 2024.

Con queste  date,  l’ente  gestore  ipotizza  il  trasloco del  nido (attualmente  ospitato  in  via 
provvisorio all’interno dell’Area destinata alla scuola materna) nel periodo delle vacanze di Natale 2024,  
periodo di chiusura del polo 0-6.

Premesso  tutto  questo,  e  tenuto  conto  del  fatto  che  prima  di  quella  data,  sarebbe  stato 
impossibile l’intervento di  manutenzione della Piazza di  S.  Alessandro e del  viale di  accesso,  sarà cura 
dell’Amministrazione una volta  terminati  i  lavori  (verrà meno l’ingresso e uscita  automezzi  pesanti  per  
imprese e materiali) con l’Area opere Pubbliche o con l’Area Patrimonio (che si occupa di manutenzioni)  
predisporre quanto necessario ed avviare le relative procedure di legge.

Si prende atto della segnalazione per quanto riguarda le problematiche relative al  nuovo 
centro tennis e alla eccessiva velocità di transito in via Zandonai-via S.Abbondio, tematiche che sono alla 
valutazione dei competenti uffici comunali.

Distinti saluti. 

                      IL SINDACO

                                             (dott.ssa Cristina Santi)

AssMP/dr
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